Giải bài 99 trang 105 sách giáo khoa hình học lớp 9 tập 2
Đề bài

[image: image1.jpg]Dung AABC, biét BC — 6em, gée BAC — 80°, dwéng cao AH c6 a6 dai 1a 2em.




Đáp án bài 99 trang 105 sgk giải tích lớp 9
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 Cách dựng như sau:

- Đầu tiên dựng đoạn BC=6cm

- Dựng cung chứa góc 800 trên đoạn BC.

- Dựng đường thằng xy//BC và cách BC một khoảng là 2cm. Đường thẳng xy cắt cung chứa góc 800 tại hai điểm A và A′

- Tam giác ABC là tam giác phải dựng thỏa mãn các điều kiện của đề bài

Bài toán có hai nghiệm hình (ΔABC và ΔA′BC)
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